



南京人用镜头记录不一样的南京摇滚  
南京首部独立音乐人纪录片《摇滚南京》今天在优酷独家播出

# 带着爸妈去看《东方红》

大型音乐舞蹈史诗《东方红》预约火爆, 众多年轻人给长辈订票当惊喜礼物

由现代快报主办的大型音乐舞蹈史诗《东方红》将于本月14日、15日登陆南京保利大剧院, 连演两天。作为一场国人集体情感迸发的饕餮盛宴, 那些曾传唱不衰的旋律, 勾起了众多南京人的记忆。记者了解到, 自从《东方红》票务预约咨询热线开通后, 预约电话就一直不断。在众多预约电话中, 有许多年轻人是偷偷帮爸妈预约的, 要把《东方红》的门票当作新年大礼送给父母。

现代快报记者 刘磊



《东方红》勾起很多南京人的记忆

**预约火爆:**  
众多读者玩“团购”, 预约电话不间断

早前, 记者在采访此次大型音乐舞蹈史诗《东方红》总导演冯秋生时, 他就透露《东方红》是当之无愧的第一红色经典品牌。因为它不仅唱出了中国近半个世纪的历程, 用众多经典歌曲和舞蹈的形式, 表现了中国的革命历程。而且这部作品, 凝结了众多老一辈音乐家、歌唱家、舞蹈家等艺术大家的集体智慧。

自从现代快报公布预约咨询热线以后, 记者就着实感受到了“第一红色经典品牌”的魅力。据负责票务预约热线的工作人员透露, 每天预约电话都是从早响到晚, 几乎都不间断。“不仅本地的读者热情高, 而且有许多外地读者, 也前来预约。”

工作人员告诉记者, 经过几天的统计, 可以发现一个很有趣的现象, 那就是外地的读者经常是采取“团购”的模式。“经常碰到一些外地的读者, 他们往往都是一下就预约十来张, 甚至更多的票。”工作人员表示, 其中一位苏州的读者一口气预约了十张票。“这位老人是老年艺术团体的负责人, 他们这个小团体里的伙伴都是《东方红》的忠实粉丝, 一听到《东方红》要来南京演出, 就集体决定要到南京来看表演,



《东方红》凝结了众多老一辈艺术家的心血

把这次活动当成年前的团体聚会了。”

**孝心满满:**  
《东方红》成年轻人孝顺父母的新年大礼

记者了解到, 大型音乐舞蹈史诗《东方红》从首演至今, 已经走过50个年头了。据悉, 1964年《东方红》首演的时候, 就出现了全民聆听、全民学唱《东方红》曲目的热潮。因此, 《东方红》也成为许多中老年市民珍贵的记忆。所以在预约电话中, 可以发现中老年读者的比例很大。工作人员表示, 在接听热线的时候, 许多中老年读者都会情不自禁地哼上几句其中的经典歌词。

不仅中老年读者热情高, 《东方红》也备受年轻人的喜爱。热线工作人员告诉记者, 在这几天接听预约电话的过程中, 有相

当多的年轻人前来预约票务, 而且他们有共同的特点——为父母准备的。“许多年轻人前来预约, 他们知道父母对《东方红》有很深厚的感情, 所以都是挑选比较好的位置, 把这个票当成送给父母的新年礼物。”

**惊喜连连:**  
老艺术家助力, 《中国梦》首次作为终曲

记者了解到, 此次《东方红》来宁, 也是惊喜连连。在演出阵容中, 有不少当年参与首演的艺术家, 像刘秉义、邓玉华等就是其中的代表。而在曲目编排上, 也有了诸多创新。以往演出是以《我们是共产主义接班人》作为终曲, 但是这次来宁, 不仅加入了《春天的故事》和《中国梦》, 而且还首次在大型公开演出中以《中国梦》作为终曲。

**票务预约咨询可拨打热线**

自从大型音乐舞蹈史诗《东方红》将来宁表演的消息公布后, 现代快报编辑部就接到了许多读者打来的热线电话, 他们对演出表示了极大的热情。如果你对大型音乐舞蹈史诗《东方红》有兴趣, 可拨打025-84783658进行相关咨询, 并且可以提前预约票务。

从上世纪90年代初起, 南京便开始与摇滚结下了不解之缘。20多年来, 始终有一群背着吉他的年轻人在这个城市里游走, 用他们的歌声表达着对这个世界的看法和感受。日前, 一部名为《摇滚南京》的纪录片, 就专门记录了摇滚音乐在南京的兴衰发展。

该作品是目前为止全国唯一一部记录南京摇滚客和南京摇滚音乐生存现状的纪录片。

记者了解到, 《摇滚南京》共分三集, 每集一个主人公、一个主题, 分别是《私人之旅》《生存实验》和《野草疯长》。三个篇章将展现三位摇滚客在南京经历的不同人生, 揭露出最真实的摇滚音乐人生存现状。包括在南京本土爆红的音乐人李志, 曾经在摇滚音乐界辉煌一时的“爱国者”乐队主唱赵勤, 以及美术教师、“冷冻街”乐队主唱高川子。他们有的义无反顾地探索独立音乐的生存之道; 有的虽已离开摇滚界, 但仍时刻保持着摇滚精神。他们独立、自由、纯粹。

而在镜头背后记录这一切的, 同样是南京两位80后年轻人。

《摇滚南京》的执行制片人胡欣也是南京本土知名音乐人, 在南京音乐圈打拼了十多年。曾经是李志乐队的键盘手, 与其合作9年之久。之所以策划拍摄这部记录南京独立音乐人生存实验的影片, 胡欣坦言, 正是“多年来看尽地下音乐人的生存百态”而有感于心。

导演姚梦野是个年轻的“85后”, 《摇滚南京》是他执导拍摄的处女作。

据悉, 纪录片《摇滚南京》由江苏金橡树影业有限公司出品, 1月7日在优酷独家播出, 届时喜爱音乐、关注南京摇滚音乐的观众可以在网上一睹为快。 新月

# 经济新常态 江苏再出发

‘2015发展高峰论坛暨“创新转型”江苏企业巡礼

/著名专家解读 新常态下的新机遇 /著名企业家演讲 风口上如何腾飞  
/政商领袖互动 新常态下如何把握新机遇

主办单位



主题演讲嘉宾

向松祚 著名宏观经济学家, 现任中国农业银行首席经济学家

刘奇洪 经济学博士, 中国民营经济研究会, 中国小微企业研究中心专职研究员

欢迎来电来询

025-84783321



扫一扫快报云亦可购票

主办 现代快报

峰会时间 1月21日(周三) 14:00

地点 南京市环陵路18号紫金山庄会议中心 紫金厅